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DDM Hořice – Zpráva o činnosti v oblasti EVVO za předcházející rok
Od šk. roku 2022/2023 nabízíme místo Přírodňáčku Myslivecký kroužek. Podařilo se nám získat erudovaného vedoucího. Nadále spolupracujeme se Zemědělskou akademií a Gymnáziem Hořice. V rámci kroužku, ale i letních příměstských táborů navštěvujeme školní statek. 
Mnohaletou tradici u nás má rybářský kroužek, který v letošním školním roce navštěvuje 12 žáků, v loňském roce 11. Účastníci zájmového útvaru skládají zkoušky, aby získali rybářské povolenky. Rodiče děti vozí k rybníkům v okolí Hořic, kde v jarních a letních měsících kroužek probíhá. Teorii se učí v DDM. Kroužek vedou několikátým rokem 2 externí vedoucí zaměstnaní na DPP.
V rámci projektu vycestovalo 24 dětí příměstského tábora do ZOO Dvůr Králové nad Labem, ZOO si prohlídli i s komentovaným výkladem. Dále jsme mohli vzít autobusem 40 dětí příměstského tábora Lesní království do Krkonoš, navštívili ekofarmu, Středisko ekologické výchovy Sever a les ve Velké Úpě s herní krajinou Pecka.  O podzimních prázdninách jsme vyrazili do Národního muzea v Praze, všichni byli spokojeni a mile překvapeni. 
Na jaře 2022 jsme se připojili k republikové akci a vyhlásili pro dobrovolníky i pracovníky DDM  Ukliďme Hořicko. Akce probíhala ve spolupráci s Městem Hořice, s Technickými službami města Hořice, které zajistily opakovaný svoz posbíraného nepořádku v Hořicích a okolí. (https://www.ddmhorice.cz/program-akci/216-uklidme-horicko).
Tato akce byla součástí větší akce s názvem Plastopůst. Tuto akci jsme v březnu 2020 zahájili výtvarnou soutěží Život bez plastů a od té doby má každoroční tradici. Na akci navazoval Den Země, pořádaný 22.4.2022, vysazovali jsme květiny, keříky a zeleninu s veřejností. Úspěch zaznamenalo říjnové Dýňobraní v areálu Zahrada. 
Celoročně u nás probíhají rukodělné kroužky, ve kterých využíváme přírodní materiály. Velkou oblibu mají keramické (4 kroužky pro 30 účastníků, 3 keramicko-sochařské ZÚ pro 14 účastníků), kroužek výtvarňáček a výtvarka, letos účast 21 účastníků. Ženy u nás navštěvují scrapbooking. V dopoledních hodinách nabízíme rukodělné dílny především pro děti z MŠ, občas k nám dochází i žáci 1. st. ZŠ v rámci družiny. 
Navázali jsme spolupráci s Lesy ČR, občas s pracovníky chodí děti v rámci mysliveckého kroužku  do lesa. Dne 22.4.2022 současně proběhla akce Ve stínu borovice,  kde jsme s 20 žáky ZŠ Na Daliborce  vysadili borovice. V říjnu 2022 jsme se žáky Kamenicko-sochařské školy sbírali žaludy. 
V těchto aktivitách chceme pokračovat i v dalších letech. Z poskytnutých finančních prostředků jsme kromě výletů, květin, bylinek, uspořádali i 3 přednášky, nakoupili knihy o přírodě.  Fotografie z akcí, táborů jsou dostupné na www.ddmhorice.cz či našem FB.
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